

ИСАЕВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

11.1977 - 07.04.1996



Сергей родился в 1977 году. Детство его ничем особо не отличалось от детства его сверстников. В нем учеба в школе частенько была лишь в меру занимательным фоном к играм на улице, приключениям в лесу или на берегу реки, исследованиям местных строек или развалин старых домов.

После школы Сергей жил в Мотыгинском районе, откуда и был призван в армию, когда ему исполнилось восемнадцать лет.

В армии короткая учеба быстро сменилась службой в горячей точке. Сергей попал в Чеченскую Республику наводить порядок на территории, которую бандиты довели до ужасающего состояния.

К весне 1996-го года федеральные войска уже взяли верх на основной территории республики и речь все чаще заходила о мире и конструктивном диалоге. Это потом стало понятно, что мир был профанацией, необходимой боевикам для передышки и накопления новых сил.

Тем не менее, той весной боевики продолжали жестоко сопротивляться федеральным войскам на нескольких направлениях.

В конце марта – начале апреля 1996 года ожесточенные бои шли в селах Гойское и Шалажи в Урус-Мартановском районе.

В то же время в Веденском и Ножай-Юртовском районах (Дарго–Ведено–Беной–Ведено) успешно вела боевые действия 1-я маневренная группировка генерала Владимира Шаманова. Видимо, в одном из этих боев 7 апреля 1996 года и погиб десантник из 237-го гвардейского парашютно-десантного полка Сергей Исаев. Больше трех лет он считался пропавшим без вести, пока в ноябре 1999 года его не опознали в печально известной 124-й судмедлаборатории. Похоронили Сергея Исаева в селе Нащеково Шегарского района Томской области, где в то время жили его родные.



Рисунок И. Башмакова

